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Ⅰ．アンケート調査の目的 

本学卒業生の学修成果が社会でどのように生かされているか、また本学の今後の教育改革の
ため、就職先企業へアンケ―トを実施。 

Ⅱ．実施概要 

 対       象 ︓  本学卒業生が就職した園 

 実施期間 ︓  令和 6年 7月 27日（土）～8月 3日（土） 

 調査方法 ︓  就職先の園には FAX等で依頼を行い、調査を実施。 

 回 答 数 ： 調査園︓28園（回答園︓19園）回答率 67.6％ 

 設 問 数 ：   全 15問 

 所   管  ︓  学生支援課 

就職先園等に対する大学教育の 
成果に関するアンケート調査 

令和6年9月



①貴園に本学卒業生が就業（過去、現在を含め）していますか
19 件の回答

②本学卒業生の就業者についてお訪ねします
18 件の回答

③現在、何名の卒業生が就業中ですか
19 件の回答

はい
いいえ（画面一番下の「次へ」
を選択ください）

100%

はい
19 (100%)

新卒者
中途入社
入社したが、現在は退職してい
る16.7%

83.3%

1人
2人
3人
4人
5人
6人
7人
8人

1/2

10.5%

21.1%

10.5%

5.3%

21.1%

0．卒業生情報について
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１．採用に当たってどのような点を重視しましたか。

①幅広い教養
19 件の回答

②専門分野の知識・技能
19 件の回答

５：重視する
４：どちらかといえば重視する
３：一概に言えない
２：どちらかといえば重視しな
い
１：重視しない

15.8%

10.5%
63.2%

５：重視する
４：どちらかといえば重視する
３：一概に言えない
２：どちらかといえば重視しな
い
１：重視しない

10.5%

73.7%

15.8%

３



③職業人としての基礎的な力
19 件の回答

④社会人としての基礎的な力
19 件の回答

⑤課題探究・問題解決に係る基礎的な力
18 件の回答

５：重視する
４：どちらかといえば重視する
３：一概に言えない
２：どちらかといえば重視しな
い
１：重視しない

52.6%

21.1% 26.3%

５：重視する
４：どちらかといえば重視する
３：一概に言えない
２：どちらかといえば重視しな
い
１：重視しない

10.5%

52.6%

36.8%

５：重視する
４：どちらかといえば重視する
３：一概に言えない
２：どちらかといえば重視しな
い
１：重視しない

11.1%

33.3%

55.6%

４



⑥その他、重視した点をご入力ください
11 件の回答

人柄、協調性

給料

人との関わり、思いやり

コミュニケーションがとれるかどうか。わからないことに関しての質問はできるか、など

人間性

真面目に取り組もうとする姿勢

困難にあった時、どのようにとらえ、それを
どう乗り越えたかをきいています。

謙虚さ、主体性

人柄

５



①今後どのような力の育成を充実するのが望ましいと思われますか。
（３つまで可）
19 件の回答

②上記①以外のどの分野の支援を充実させることが望ましいと思われま
すか。（３つまで可）
18 件の回答

0 5 10 15 20

１．専門的知識・技能
２．基礎的知識・技能

３．情報収集力
４．論理的思考力

５．コミュニケーション力
６．自己管理力

７．周囲（他者）へ配慮…
８．倫理観

９．社会的責任等の態度…
１０．課題探求能力
１１．問題解決力

4 (21.1%)4 (21.1%)4 (21.1%)
4 (21.1%)4 (21.1%)4 (21.1%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)
1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

16 (84.2%)16 (84.2%)16 (84.2%)
14 (73.7%)14 (73.7%)14 (73.7%)

11 (57.9%)11 (57.9%)11 (57.9%)
3 (15.8%)3 (15.8%)3 (15.8%)

5 (26.3%)5 (26.3%)5 (26.3%)
1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)

0 5 10 15

１．部活・サークル活動…
２．部活･サークル活動…
３．ゼミ・チューター・…
４．研究室・ゼミナール…

５．キャリア教育
６．インターンシップ
７．ボランティア活動

８．地域貢献活動
９．海外留学

１０．アルバイト

6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)

3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)
1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)
1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)
4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

12 (66.7%)12 (66.7%)12 (66.7%)
6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

２．本学の教育について求めるものをお伺いします。

６



①共⽣⼒︓⾃⼰を⾒つめ、他者を理解し、感謝の⼼を持って共に⽣きる⼒
19 件の回答

②思考力：幅広い教養を持ち、物事を深く洞察できる力
19 件の回答

③実践力：専攻分野の専門的な知識・技能を身につけ、生涯にわたって
更新できる力
19 件の回答

５：身に付いている
４：どちらかと言えば身に付い
ている
３：一概に言えない
２：どちらかと言えば身に付い
ていない
１：身に付いていない

21.1%

15.8%
63.2%

５：身に付いている
４：どちらかと言えば身に付い
ている
３：一概に言えない
２：どちらかと言えば身に付い
ていない
１：身に付いていない10.5%

31.6%

57.9%

５：身に付いている
４：どちらかと言えば身に付い
ている
３：一概に言えない
２：どちらかと言えば身に付い
ていない
１：身に付いていない10.5%

36.8%

52.6%

３．本学では、次に掲げる知識や資質を身に付けた学生に対して、学位を授与する方針を掲げています。本学卒業生は、それらが身に付いていると思われますか。

７



４．本学卒業生の活躍度

①現在、貴園でどの程度活躍していますか。あてはまるもの1つをお選
びください。
19 件の回答

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

５：とても活躍している

４：やや活躍している

３：普通

２：あまり活躍していない

１：全く活躍していない

9 (47.4%)9 (47.4%)9 (47.4%)

9 (47.4%)9 (47.4%)9 (47.4%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

８

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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